MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

3AZJAYHA 3A 1V kaac

3an.1 a) Koe uucno Tps6eama ce mpubasn kb 102—2.9+612:3—(7.3+9.7),3a na ce
nomyan 1012-812+(638+173)?

0) Ha Bcsika ot OykButre A, b, B u I' chorBeTcTBa 1idpa. AKO € H3BECTHO, Ue
Ab+BA=TA u Ab—BA =A, na ce mamepu kosi uudpa choTBeTcTBa Ha OykBata I

(7 Toukn)

3an.2 IlpaBobreaauk ABCD c¢ abmxuna 10 cm D c
e pasneneH Ha mnpaBobrbiHUIIE ABME u EMCD,
KaKTO € Toka3aHo Ha uyepTexxa. Obukonkara Ha ABME
e 24 cm, a ooukonkara Ha EMCD e 32 cm.

Jui |
Jla ce namepu oOukonkara Ha ABCD u cTtpanara Ha E
KBaJipaT ¢ 0OMKOJIKA, paBHAa HA OOMKOJIKAaTa Ha
npaBobreiHuka ABCD. A 10 on B

(7 TouKm)

3an.3 Ha eaHo ThpxKecTBO MPUCHCTBAIM MOMYeTa U MoMmuueTa oT [V kimac. Ako MomueraTa 0sxa
€IHO IMOBCUC, TC IidXa Aa ca TpHU II'bTU MOBCYEC OT MOMHYCTATA. Axo Mmomuuerara 0s1xa ¢ 3 I10-MaJIKo,
TO 4YeTBHPTOKIAcCHUIHMTE 0010 msxa Aa ca 40. Komko Momuuera u MoMueTa ca MPUCHCTBAIMA Ha
THP’KECTBOTO?

MowmueTraTa 1 MOMHYETaTa TaHIyBaT Mo ABOWKU. Konko € BB3MOXKHO Hai-roneMusar Opoi
TaHITYBaIllY JBOMNKH U KOJIKO Jella ToraBa IIie OcTaHat 0e3 MapTHbOPH ?

(7 Touxkn)

OO0 6poii Touku: 21. 3a 0061acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
/Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

[IpuMepHN KPAaTKHU pellleHUs HA 3a1a4YHTe U YKA3aHUsI 32 OLleHsIBaHe

IV kaac

3an.1 a) Hamupane na 102—-2.9+612:3—(7.3+9.7)=
=102-18+204—(21+63) =102—18+ 204—84 = 84+ 204—84 = 204 (2 TOUKH).
Hamupane na 1012812+ (638+173)=1012—812+811=200+811=1011(1,5 Touxn).

Axo TepceHoTo uncio e x, 1o 204+ x =1011= x =1011-204=807(1,5 Toukn).

0) Ot cOopa Ha equaunUTe B paBeHCTBOTO AB + BA =T'A cnensa, ue b = 0 (0,5 Toukn).
Torasa oT pa3iukaTa Ha eqMHUIIMTE B paBeHCTBOTO Ab — BA = A cnenga, ue A =5 (0,5 Toukn).
[TosrygaBame 50 — B5 =5, 1.e. B=4 (0,5 Toukn). CoopsT 50 +45=T5,1.e. [ =9 (0,5 TOUKHM).

3an.2 Twit kaTo oOuKoaKaTta Ha TpaBobreiaHMKa ABME
€ 24 cMm u apixuHaTa My € 10 cM, To mupoynHara

My MB=(24—-(10+10)) : 2=2 cm (2 TO4KH).

Twii kaTo oOuKoNKaTa Ha mpaBobrbiIHNKa EMCD

¢ 32 cM u apkuHaTa My € 10 cM, To mMpoUnHaTa E M
My CM=(32—(10+10)) : 2=6 cm (2 TouKH).
CaemoBarenno CB =2 + 6 = 8 cm (1 Touka)
u obuxonkara Ha ABCD e 10 + 10 + 8 + 8 = 36 c¢m (1 Touka). A 10 c1 B
CrpaHaTa Ha KBaJpaT ¢ OOMKOJIKa, paBHA HAa OOMKOJIKATa Ha

npaBobreanuka ABCD, e 36:4 =9 cm (1 Touka).

D c

3an.3 Bposrt Ha yerBbprokiaacuuimte ¢ 40 + 3 = 43 (1 Touka). Ako 100aBUM JIUIICBALIIOTO MOMUYE,
noiydaBame 43+1=44 nema W MomueraTa ca TPH IBTH MOBeYe OT MoMHueTata (2 TOUKH).
CnenoBarenno mMomuuerara ca 44:4=11(1 Touka). Momuerara ca 43—11=32 (1 Touka). Haii-
TOJIEMHST Bb3MOKEH Opoil TaHIiyBamy ABoiKH € 11 (1 Touka) u ToraBa 6e3 MapTHLOPH Ill€ OCTAHAT
32—11=21 momuera (1 Touka).

OO0 6poii Touku: 21. 3a 061acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOYKH.




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIITUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 110 MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

3AJIAYM 3A V kaac

3an.1 Jla ce Hamepu croitHOCTTa Ha M3paza M =100b—a—2.c, kpaero
a=(97,2:(132-4,2)):09+556:0,2,

b=1012-812: (6,38— 2,38) 1 C e HeU3BECTHOTO YMCIIO B PABEHCTBOTO (C —12,5) :12=2,3+0,3.9.
(7 Toukn)

3an.2 IlpaBosreien A ABC uma mune 150 kB. cm u xunoteny3a AB paBra Ha 25 cM. [IpmkuHaTa Ha
karera AC e mosloBMHATa OT JBJDKMHATA HA CTpaHATa Ha KBAJpar, JIUIETO Ha KOWTO € MIECT ITbTH T10-
rosisimo ot Junero Ha A ABC. Hamepere obukonkara Ha AABC.

(7 Toukn)

3an.3. Or rpag A xbM rpan B tpbraa kamuoH. EqHoBpeMeHHO ¢ HEro oT B KbM A TpbrBa jieka KoJa.
Cnen 20 munytu te ce cpemiat Ha 30 kM ot B. Cnep ome 16 MUHYTH JiekaTa KoJia mpuctura B A.
a) Hamepere ckopocTuTe Ha jgeKaTa Kojla 1 KAaMHUOHA;
0) Hamepere pascrosauero mexny A u B;
B) Ha xoniko kM oT B 1ie Ob/1€¢ KaMHOHBT, KOTATO JIEKaTa KoJjia MPUCTUTHE B A?
(7 TouKnm)

OO0 Opoii Touku: 21. 3a o0/1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHHIUTe ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

[IpuMepHN KPAaTKHU pellleHUs HA 3a1a4YHTe U YKA3aHUsI 32 OLleHsIBaHe

V KJjac

3an.1 3anamupane Ha a = (97,2:(132-4,2)):0,9+556:0,2 = 290(2,5 Touxn),
b=1012-812:(6,38—2,38) = 8,09 (1,5 Toukn), ¢ =(2,3+0,3.9)1,2+125=185 (2 Toukn) u
M =100b-a-2.c =100.8,09—290—2.18,5 = 482 (1 Touxa).

3an.2 Hamupanena S, =6.150=900 x6. cu (1 Touka). Ot S,, =900 = a*, ciensa, 4e cTpaHara

ana kBajapara ¢ a = 30cum (1 Touxu). Cnenosarento karetbT AC =30:2 =15cm (1 Touka).
Twit kato S,z =0,5.AC.BC (1 Touka) wu mo ycinoBue S,z =150x6. cm, TO

150=0,5.AC.BC =0,5.15.BC = BC = 20cm (2T0uKH)
= P=AB+BC+AC =25+15+20=60cu (1 Touka).

3an.3
30 km:20 mun.=1,5 kM/MuE=90 KM/4 - CKOPOCT Ha JiekaTa koja (1,5 Toukn).

1,5.16 =24 kM —M3MHUHAT BT Ha KoJara cien cpeuiara (1 Touka).

24:20=1,2 kMm/MuUH=T2 KM/4 -cCKOpOCT Ha KamuoHa (1,5 ToukH).

Pascrosauero AB =24+30=54 kM (1 TouKa).

16.1,2 = 19,2 kM - U3MHHAT BT OT KaMUOHA cies cpemiara (1 Touka).

KamuonsT ce Hamupa Ha 30-19,2 = 10,8 km ot B, xorato konata npucturte B A (1 Touka).

OO0 6poii Touku: 21. 3a o01acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

3AZIAYH 3A VI kaac

2 53 2
3ajn.1 IpecmeTHeTe [(2.3)2.2.32 + (3)3#} . {— 34.(2} ]

(7 TOUKN)

3an.2 Jla ce HaMepAT U CPaBHAT CTOMHOCTUTE Ha

[-2013 . [-5,20,7+0,3]-4-12]
2013 10.(-1,04)
~la-b] 2+[a+2b] 4(al+]o])

T2 3 fa-f

m3pazute M = —|—10+3,5| u

1yl

X
npu @ =—, kpaero X<0 u b="—, kpaero y > 0.
y

X

N

(7 Toukn)

3an.3 durypara AELMNFCD Ha ueptexa e oOpa3yBaHa oOT Ba D
€/IHaKBH TMPABOBI'BIIHHUKA ¢ 001 yacT kBaapar. CTpaHara Ha KBaapara
€ MOJIOBMHATA OT JIbJDKMHATA HA IPaBObrbiHKUKA. [IlupoynHaTa Ha
MPABOBI'BIHUKA € ¢ | CM MO-ToJISIMa OT CTpaHaTa Ha KBajpara.
Obuxonkara Ha moiydeHara ¢urypa e 20 cM. Hamepere HeitHOTO TuIle.

(7 Toukn)

OO0 6poii Touku: 21. 3a o061acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
/Kenaem Bu ycnex!



MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbBI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

[IpuMepHN KPAaTKHU pellleHUs HA 3a1a4YUTe U YKA3aHUsI 32 OLleHsIBaHe

VI kiac

2P 93 2
3an.1 .(2.3Y.2.32 = 2°.3'(2roukn), % =2°3%(2rouxn), [— 34.(§j J =—3°.2° (2T0uKH) n

TOraBa {(2.3)2 2.3% + (32);—4233J : (— 3‘{%)2) = (23.33-(3 + 1))3 (— 22.3° ) = —24(1 Touxa).

_j—2&@4j—54&7+&&k4—Lq mn3+azq7+qak5q

3an.2 M -10+35/= —6,5 =
2013 10.(-1,04) | | 2013 -10,4 | |
=1+ %70;0’3) -6,5=1-0,5-6,5=-6(3 Toukn). Ot a = ﬁ =—1npu X <0 (0,75 Touknu) u
-10, X
ly| —la—=b| 2+|a+2b| 4.Qa| + |b|)
b="==1nopu y > 0(0,75 Toukn) ciegsa N = - - =
y 2 3 la—b|
—--1-1 2+}-1+21 4(-1+
= | :q— | :q— q :q |:q)=—1—1—4=—6 (2 Toukn)=M =N =—-6(0,5 Toukn).
2 3 -1-1
3an.3 Heka ctpanara Ha kBagpara BFKE e xcm (X > 0) . D . 'If
ToraBa qb/KMHATA HA BCEKU OT MPABOBIBIHUIIMTE € 2X CM, "
a mupounHata e ( X +1) cm. Ot yenoBuero Pyg, yneep = 20cM
=AE+EL+LM +MN+NF +FC+CD+ AD = A E B
=X+ X+(X+1) +2Xx+1+1+2x+(X+1) =20= x =2 cm.
= SaeLmneed = Oased T Skimn — Oerke = 4.3+4.3-2.2=20 xB. cm. L M

OO0 0poii Touku: 21. 3a 00/1acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTe ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.



MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIITUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 110 MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

3ATAYM 3A VIII kiaac

3an.1 Mainkarta ocHoBa @ Ha tparnel; ABCD e paBHa Ha BucounHara my h, a rojsimata My ocHoBa b e

12 cm. Hamepere BucounHaTa h Ha Tpamena, ako nunero my Se 80cm?.
(7 TouKkm)

3an.2 Hamepere cToiiHOCTHTE Ha mapaMeTbpa M, 32 KOUTO YPAaBHEHUETO
x* — (m - 8)X = (m + \/15Xm - \/15) nMa KopeH 2. CpaBHETE HAMEPEHUTE CTOMHOCTU Ha IIapamMeTbpa

1%

2 V7T \ VT2

M cbC CTOMHOCTTA Ha U3paza A= (\/7

(7 TouKn)

3an.3 briononopsmara Ha brei A B paBosrbnans A ABC (xC=90°) npecuua katera BC B Touka P
MOJ1 BI'bJI, paBEH Ha eAuH OT briute Ha A ABC u AP=6 cm.
a) [la ce HaMepsIT OCTpUTE BIVIM HAa TPUBI'BIHUKA, IHKUHATA HA BUCOYMHATA

CH (H € AB)npe3 Bbpxa C u pazctosiHueTo oT Touka H 1o meaunentspa G nHa AHBC;
0) Axo AB=duAC = E, Jla Ce M3pa3AT upe3 G u b BEKTOPUTE CP,PBu AP.
(7 Touxn)

OO0 Opoii Touku: 21. 3a o0/1acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIUTe ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
/Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

IIpuMepHHM KpaTKH pellleHUsI HA 3aJaUunTe U YKa3aHUs 32 OlleHsABaHe
VIII xaac

(a+b)

3an.1 CeriacHo ycinoBuero a=h, S=80cm 21 Tt KaTo S =

80= w.h (1,5 Toukn) <> h? +12h 160 =0 (1 Touka)=> h, = —20(1 Touka) u h, = 8 (1rouka).

.1 (1,5 Toukn), To ciensa, ue

Or hy =-20<0 u h, =8> 0 cnexBa a =h==8cm(lrouka).

3an.2 3a nosnyyaBaHe Ha ypaBHeHHETO M’ +2m—35=0npu x=2 (2 TouKH).
3a pemiaBaHe Ha ypaBHEHHETO U ONpeseNsiie Ha M, =—7 1 M, =5(1 To4Ka).

3a npecmsTane Ha A=v7 (3 Toukm). 3a cpasussamero m, < A(0,5 Touxu) u m, > A(0,5 Touxwm).

3an.3 a) 3a Hamupane Ha yCAB=0=60"u xABC =[= 30°, karo u3nonsBame, ue LAPC = ¢,
a= %+ S ua+ =90 (1,5 roukn), CP=3 cm(0,5 Toukm),

PB=AP=6cm (0,5 Toukn), CH = % =4,5cm (0,5 Toukn) u HG = %% =3cm(1 Touka).
6) 3a u3passiBane Ha CP = ;(E— b) (1 Touka), PE = g (&—b)(1 Touxa) u AP = i a+ EE (1 Touka).

OO0 6poii Touku: 21. 3a o01acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbBI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

3AJTAYMN 3A IX kaac

3aa.l Jla ce chCcTaBUM ypaBHEHHE, KOETO MMa KOPEHH, KOHTO ca C 5 MO-TOJIEMH OT KOPEHHUTE Ha
ypaBHeHuneto 2X° —14x+23=0.

(7 Touxnm)
3an.2 [la ce peun ypasHenuero (8X +7)°(4x+3)(x+1)= % .
VYnvmeane: Tlonoxere 4x° +7x+3=t

(7 TouKkm)

x* +3x% +x+3
(x2 —x+lX2x2 +5x—3)

, KbJIETO @ € IapaMeThp.

3an.3 Omnpocrere apoora M = W HaMepere CTOMHOCTTa W 1pH

x=|a+1-|a

(7 TouKn)

OO0 Opoii Touku: 21. 3a o0/1acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIUTe ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

[IpuMepHN KPAaTKHU pellleHUsI HA 3a/1a4YUTe M YKA3aHUsI 32 OLleHsIBaHe

IX kiaac

b
3an.1 Heka X, M X,ca KOpeHHTE Ha ypaBHeHHEeTO 2X° —14X+23=0=X +X,=-—=7u
a

c 23
XX, = — = > ceriacHo popmynute Ha Buet(1,5 ToukH). AKO THPCEHOTO ypaBHEHHE €
a

y?+ py+q =0 c KOpeHH Y, U Y,, TO CbIJIACHO yCIOBHETO Y; = X, +5 U Y, = X, +5 (1 Touka).
Or popmymute Ha Buer y, + Yy, =—p, Y;.Y, =0 (1,5 Toukn) 1 ycnoBuero Ha 3aja4aTa
ciemBa,ve Y, +Y, =X, +5+ X, +5=(X, +X,)+10=17=—p = p = -17( 1Touka)

uy,.Y, =(x, +5) X, +5)=x,X, +5(X, + X, )+ 25:§+5.7+ 25:%3:q,r.e.

q= £23 (1 Touka) = THPCEHOTO ypaBHeHHe ¢ Y —17Yy + %3 =0< 2y*—34y+143=0

(1 Touka).
2 9 2 2 9 9
3am.2 (8x+7)(4x+3)x+1)= 5© (64x? +112x + 49)4x? + 7x +3)= 5® (16t +1) = 5 KBICTO
2 9 2 9 1
t = 4x? +7x+3 (2,5 Toukn). Ot (16t +1) = 5 S324°+2t-9=0=>1, = BT t, = > (1,5 Toukmn).
2 9 2 1 2 9
CrnenoBarenno 4Xx +7X+3:_E i 4x +7X+3=§. Ot 4Xx +7X+3:_E ciieaBa

ypaBHeHHeTo 64X° +112X+57 = 0, xoeto Hama pemenne (1,5 Touxn). Ot 4x° +7X+3 = % cienBa

ypaBHeHHeTo 8X° +14X+5=0 c pemenus X, = —%, X, = —% (1,5 Toukn).
1
3an.3 DM: x # > x # -3 (0,5 Toukmn).
o x* 43 +x+3 (x+1)x? = x+1[x+3)  x+1

(¢ —x+1ox +5x-3) [ —x+ a1 +3)  2x—1 X7 73) (Gromam.

Ien) a<s-1= x:|a+]j—|a|:—a—1+a:—1:> M = 2X+11:O(1,5 TOYKH).

x+1 2(a+1)

2ar) -l<a<0=x=la+]-|a|=a+l+a=2a+1=>M = =
2x-1 4da+1

npu

2a+1+ % S a# —% (1,5 Toukmn).

3en)a>0=x=la+l-|ag=a+l-a=1=M = 2”11:2(1,5 TOUKH).

OO0 Opoii Touku: 21. 3a o01acTeH KPBI ce KIACHPAT YYeHHIUTe ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.



MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbBI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

X kiaac

3an.1 /la ce mpecMeTHAT U CPABHAT CTOWHOCTHTE Ha M3pa3uTe & U b, KbIeTO

(%/Z + ?i/? - i/@]%/i 3\/0,25-1.(— ;Jz -3

a= ub
V17 —33/V17 +3 J05+4 +32

(7 TouKn)

2 3x-1
3an.2 Jla ce wHamepsAT oOuIMTEe pelIeHHUS Ha HEpaBEHCTBATa +— < u
X+1 x“+4x+3

4x* —17x* +4<0.
(7 TouKkn)

3an.3 Jlagena e pynkmusara f(X) = (3 — a)x2 — 2(2a + 3)X —2a—3, KbJIETO & € mapaMeTshp.

a) Hamepere cToifHOCTTa Ha apaMeTbpa a, 3a KosaTo rpadukara Ha QyHKIUSATA MUHABA TPE3
TOYKaTa (].;—13). 3a nojyyeHaTta CTOMHOCT Ha IapamMeTbpa @ HaMepeTe Hal-rojsmara U Hail-majikara
croitHocT Ha f(X) B mHTEpBasa [2;4].

0) Jla ce HamepsaT CTOMHOCTHTE Ha TapameThpa a, 3a KOMTO HepaBeHCTBOTO f(X)>0 e

M3IBJIHEHO 32 BCSIKO X .
(7 TouKm)

OO0 6poii Touku: 21. 3a 061acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
/Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKU KPbI' HA 62. HAIITUOHAJIHA OJINMITUAZIA 11O MATEMATUKA
15.12.2012 r.

[IpuMepHN KPAaTKHU pellleHUs HA 3a1a4YHTe U YKA3aHUsI 32 OLleHsIBaHe

X KJjaac
V732 32 k2
anl 8 2 _%/§+%/ﬁ—%/@_2+3—4_1(3mqm)
Y17 -33V17 +3 Y17-9 2 2
3\/0,25_1.(— 1j2 -3?
3 ¥49-9 3 1 3
b= = =— (3 Toukn). Or = <= =a<Db (1 Touka).
J0,57 +37 V249 O 2 5
2 3x-1 ~5x* -15x-10 (x+1)x+2)
3an.2 + <5< <K0e—F—=<20=(X+2)x+3)>0 npu
2L 1 X 1443 (x+1)x +3) (x+1)x+3) (x+2)x+3) P

x# -1, X% -3= X € (—o0; —=3)U[-2; ~1) U (=1 +0) (3 TouKm).

B nepaBeHcTBoTO 4X* —17X° +4 <0 nomarame X° =t >0 u moiygaBaMe HEPaBEHCTBOTO

4t —17t+4<0<:>4(t—4)(t—%j<0<:>4(x2 —4{x2 —%)<0<:>4(x—2)(x+2)(x—%j(x+%j<0

=>Xe (— 2, —lj u(l; 2} (3 Toukm).
2 2
1

OO6muTe perieHus: Ha HepaBEHCTBATa ca yuciara X € (— 2; —1)u (—1; — E] U (% 2} (1 Touxa).

3ap.3 a)Teit  karo  TodKaTa (1;—13) nexxu — Ha  rpadukara  Ha  (QyHKOUATA
f(x)= (3— a)X2 - 2(2a + 3)X —2a-3,710 f(1)=-13, otkpaero cienBa, ye a =1(1 Touka).
3a a=1 nomyuaBame f(X)=2x*-10x—5. Onpenensme koopauHatute X, = 2,5(0,5 TOUKH)
nuy,=f (X0 ) =-17,5(0,5 Toukn) Ha Bbpxa V Ha mapabomnata. Oynkuusara f(X) HamamsBa 3a
X € (—o0; 2,5] u pacre 3a X €[2,5; + ) u THit KaTO X, =2,5€ [2; 4], TO cienBa, ye f(X) HamamsBa 3a
X e[2;2,5] u pacre 3a X e[2,5;4]. Cnenosarenno f,,,. = f(X,)=(25)=-175(0,5 Touxkn) u
fc =max{f(2), f(4)}= f(4) = -13(0,5 Touxn).

3-a>0
0) HepasenctBoto f(X) >0 e u3mbIHEHO 32 BCAKO X, aKO (2 Toukm).
3-a>0 [B-a>0 a<3 ©a<3
o S
D<0 (2a+3)° —(3-a)-2a-3)<0 |(2a+3)a+6)<0 |-6<a<-15

=ae (— 6; —15) (2 Toukn).

OO0y Opoii Touku: 21. 3a 06;1acTeH KPbI' ce KJIAaCMPAT YYEeHUIIUTe ¢ MUHUMYM 16 Toukm.




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIITUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 110 MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

XI kaac

3an.1 O6muAT 4ieH Ha YKcIoBa peuna € a, = N> —5n. Jla ce onpesenu koe ot uucnata — 7,— 4, — 3
u 6 e unen Ha penuuara. Jla ce Jokake, e peaunara a, =N’ —5n e pacTsma 3a BCAKO ECTECTBEHO
YUCION > 2 U a Ce HaMepu  a, .

(7 Toukn)

332!.2 I[a CC HaAMCPU ICTHUAT YWICH Ha pacCTidalla reoOMCTpUYHa IIPOrpeCusd, IbPBUAT YJICH Ha KOATO €

7 —3/5 1 Bcekn HeMH WieH Clie/l IBPBUS € PaBeH HA Pa3liKaTa Ha JBaTa MY ChCE/IHU YJICHOBE.
(7 Touxn)

3an.3 Jlanen ¢ mnpaBobreiiecH AABC ¢ karerm AC =3cm u  BC =4cm. Iloctpoena e
BIJIONOJIOBSIIATA CL(LE AB), a okono AALC u ABCL ca omnmucaHu CbHOTBETHO OKPBKHOCTHUTE

k,(0y; Ry)wu k,(0,; R;). la ce HamepsiT AbIDKHHUTE Ha pamnycute Ry, Ry u ppmxunara na
0,0,

(7 Toukn)

OO0 6poii Touku: 21. 3a o61acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

HpnMepHn KPaTKH PCIICHUA HA 3a1a4YUTE U YKadaHUd 324 OUCHABAHE

XI kaac

3aa.1 YncnoTo — 7 He € WieH Ha PeauIiaTa, 3al0To ypaBHEHHeTo N° — 5N = —7 HAMa pelleH s
(1 Touxa).

2
Yucioro — 3 He € WieH Ha peuiara, 3aoTo ypaBHeHHETo N° —5Nn = —3 uma pelieHus, KOUTo He ca
ecrectBeHH yrcia(l Touka).

Yucinoro — 4 e ujleH Ha peaulaTa, 3aloTo ypaBHeHueTo N° —5n = —4 uma pemenus N, =1, n, = 4,
KOUTO Ca €CTECTBEHH YHCIIa U CIEA0BATENHO &, = 8, = —4 (1 Touka).

YucsoTo 6 € uileH Ha peauIara, 3aul0To ypaBHeHHeTo N’ —5n =6 uma pemenus N, =-1, n, =6,
eIHOTO OT KOUTO € €CTECTBEHO YHCIIO U ClieIoBaTeHO 35 = 6 (1 Touka).

a,,—a, =(n+1f =5(n+1)—n>+5n = (n+1f —n?)-5(n+1-n)=(2n+1)-5=2n-4>0 3

VneN u n>2<a,,>a, 3a Besko NeN u N >2=>peuuara ¢ obm wien a, =Nn°—-5n e

n+1

pacTsiiia 3a BCSIKO €CTECTBEHO YHCIO N > 2 (2 TOYKH).
a5 =105 —5.105=105105-5)=105.100=10500(1 Touka).

+
3an.2 Tlo ycnosue a, =a, —a, = a,q=2a,4° —a, = ¢°> —q—-1=0(3 Toukn)= ¢, , = #(1 TOYKA).

1+x/§
2

Ot ycnoBuero, 4e nporpecusra e pactima = ( =

1+\/§
2

>1(1 Touka).

Torasa a, = (7 —3\/5){ J (1 Touka) = a, = 2(1 Touka).

3an.3 Ot Teopemara Ha [Iutarop Hamupame AB =5cm
(0,5 Touku). OT CBOMCTBOTO Ha BIJIOMOJIOBSIIATA CIIE/IBA
&:ﬁzgz AL:§AB:Ecm, BL:EAB:@cm
BL BC 4 7 7 7 7
(0,5 Toukn). Ako O, € IEHTBP Ha ONMCAaHATa OKPBKHOCT

3a AALC, to AAO,L -paBHOGEpEH U IPABOBI'BIIEH,

V2 152

2
OTKBJIeTO cienBa R, = ER AL = EVE (2 Touxm).
Amnanoruyso, ako O, € LEHTBp Ha ONucaHaTa OKpbkHOCT 32 ABLC , To ABO,L -paBHOOEApEH U

J2 1042

MPaBOBI'BIICH, OTKBIETO cenBa R, = BN BL = — (2 Toukn).

Axo OH 1 0,Q, 10 O,H = 0,0 —HQ = i
PQ=0;H="AL+>BL=>AB =25 0,0, = \[0O,H*+ 0, H = 172 2 rouxn)

OO0 0poii Touku: 21. 3a o01acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbBI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMIIMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

XII kaac

3aa.1 B npaBuiiHa yeTUpUBIbIIHA MUPAMUAA & € BI'BIBT MEXKAY OKOJICH phO U OCHOBATa, 3 € BI'bIbT
MEXIy OKOJHAa CTeHAa W OCHOBAaTa, ¥ € BI'BIBT MEXKIY JBa ChCEIHU OKOIHU PH0Aa U ¢ € BI'BIBT

2 .
MEXJY JB€ CbCEAHUM OKOJHM CTeHu. Jlokaxere, ue tga=7tgﬂ , COSaZ\/ESIH% "

sina = cotg 2.
2
(7 TouKm)
3an.2 OcHoBHUre ppOOBE Ha €IHATa OCHOBAa Ha IpecedeHa TpubrbiHa nupamuna ABCABC, ca
27 cm, 29 cm u 52 ¢mM, a nepuMeTHPBT Ha Jpyrata ocHoBa € /2 CM. Bucouunara h Ha mupamuiata e

h
10 cm. Karto u3mon3Bare ¢opmynara 3a obem Ha mpeceueHa nupamuga V :§(B+ B, + B.Bl) :

kpaeTo B m B, caymnara Ha ocHoBUTE Ha npeceyeHaTa nupamuia, Hamepere obema Ha ABCABC, .
(7 Touxn)

3an.3 B aputmernuHa nmporpecus IbpBUAT WIEH € OTpHUIIATENeH U € paBeH Ha — 405, a pasnukata e
paBHa Ha 18. Cymara oT aOCOIOTHUTE CTOMHOCTH Ha TbPBUTE N YJIeHA Ha Ta3M MPOrpecHs € paBHa Ha
5661. [la ce Hamepu N .

(7 Toukn)

OO0 6poii Touku: 21. 3a o01acTeH KPBI ce KJIACHPAT yYeHHIIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.

Bpeme 3a paboma - 4 acmponomuuecku uaca.
Kenaem Bu ycnex!




MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJTAJJEXKTA U HAYKATA
Pernonanen uHcnekTopar mo oopasoBanuero - rp. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, B/paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPbI' HA 62. HAIIUOHAJIHA OJIMMITMAZIA 11O MATEMATHUKA
15.12.2012 r.

IIpuMepHM KpaTKM pellieHUs] HA 3aJaYNTe U YKAa3aHHUS 32 OlleHsSIBaHe
XII kaac

3an.1 Hexa MO 1 (ABCD), MR L BC(R e BC),BP L MC(P € BC),
ON L AB(NeAB) u AB=BC=CD=AD=a

:>tga—M tﬂ—MO ooczﬁ on-=2
oC 2 2
V2 OC .y RC
=>tga =—-1t 2 Toukn). OT COSax = ——, SIn- = ——,
gar ==, 195 @ roxcw). Or MC' ™ 2 MC
OC=% RC ——(MB MC)= cosa = \/Esing (2 Toukm).

PO(

OTSina=2,cotg—= DP =BP,DO =0B) u
oC 2 OB

J2.a

OC =0B = T:Sina = Cotg% (3 Toukm).

3an.2 Hexka Pwu B ca CbOTBETHO IEPUMETHPHT U JIMLETO Ha JOJIHATa OCHOBA, a P, u B -
NEPUMETBPBT M JIMLETO Ha rOpHaTa OocHoBa Ha mnpecedeHara nupamuaa ABCABC,. Cinenosarenno

P=27+29+52=108cmu B=./p(p—a)p-b)p—c)=+5427.252 =270 cm*(3 TouK).

2
B P,
Ilo ycnoBue P, =72Cm u Thi Kato El = (?1} = B, =120 cm?* (3 Toukn).

Torapa V = 2(8 +B, + B.Bl): 1900 cm® (1 Touka).

3an.3 405:18 = 22 (ocratpk 9) (1 Touka). Torasa a,; = —405+22.18 = -9(1 Touka) u

(405+9)
2

=—405+23.18 =9 (1 Touka). Tii kKaTo |a1| + |a2| +.t+ |a23| = .23=207.23=4761, To

Ay + Apg + ...+ a, =5661-4761=900(1 Touka). Heka B mociennara cyma uma k crOupaemu,

crenoBatenso a, = 9+ (k —1).18 = 18« — 9(1 Touka) u MONTy4aBaME yPABHEHHETO

w.k =900 < 9k? =900 = k? =100=> k =10 (1 Touka)=>n = 23+ k = 33(1 Touka).

OO0 6poii Touku: 21. 3a 0061acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYeHHIUTE ¢ MUHUMYM 16 TOUYKH.




PETHOHAJEH HHCHEKTOPAT 11O OBPMOBAHEETGBPAHA
Dy, “Cogponuii Bpasancku ™ No6, 25092 62 46 43

OBIINHCKH KPBI' HA 62. HAITHOHAJIHA OJIMNV
15.12.20 1_21‘.

3AJIAYHM 3A VII KJIAC

3adauu c uzbupaem omzo80p:
B bnarkama 3a omz080pu ombeiiexeme sepHus cnoped Bac omaosop.

IIpapnannTe OTTOBOPY Ha 2anaunTe oF 1 A0 8 ce onennpar ¢ 6o 2 TOUKH

1. HopmamumsT Bua Ha Muorowiena (2x—3y) e:

A) 42634197  B)4x%-12xp+9y B) 42— 12x19%* T 0x2] Dy +dy?

| 1Y
2. Wspaspt (*—I—EJ € TERKACCTBCHO PaBCH HA:

1 i
A) x° +— B) x* — = B) -~x"—x P x4~
)X+ ) ¥ 7 ) A 0 x 4

3. Wspasst (2x—3)° ~(3 — 2x)( 2x +3) € THKACCTBEHO PAaBCH HA:

A)12x-18  B)12x+I8 B)8.2— 18 I 8x2 -12 x

4. Wispaswure (x—a)’ # x* +6X+9 ca THKIECTBEHO DABHM IIPH:

A)a=—3 b)a=3 B)a=9 T') 3a muxoe a

5. JIBIDKHHMTE HA CTPAHHTE HA TPHBIBIHHK CC OTHACAT KakTo 3 1 61 7. Cpé,uﬁa:ra IO ABIDKHHA
ctpana € 54 cm. [lepaMeTHPHT HA TPHBIBAHAKA €:

A)27 cm b) 144 cm B) 63 cm N 100 cm
7
6. Mepkure Ha 1Ba ChCEAHH BI'HJIA CA 0 H B. Akoae 3 or B, TO QL €:
A)40° b) 105° B) 75° ) &5°
7. AKO pavuIHKATa MEK/Y 7iBa CheeXHH BIEia ¢ 20°, To MiIpkaTa Ha O-TONEMHA OT THX €:
AY60° B) 80°
B)100° M 160°

8. Axo ZAOB na wepTeka € H3NPaBEH H BB
¢ = X+ y, To MipKarTa Ha 3¢ €:
A)140° - b) 180°
B) 210° ) 229°




13.Ak0 A=x>wn B=3a,70 (A-B) e

Hpapuanwre 0ITORODHE HA gure or 9 10 16 ce onengBar € 0o 3 TOUYKH |

| \. 4x
x
9. Haweprexa al|b (a m b-upasu). Mapkara Ha BIbA X €: 3x b
A) 22°30 B) 22°50' a
B) 30° ' 1)45°

10. Msapkara sa ZABC no gasswre o1 qEpTeKa €.
A) 84° b) 66°
B) 96° 1) 74°

11. B AABC sucoununte A4; 5 CC; ce apecadar 8 Touka 0.
Msapkata ma ZAOC no ZaHEATE OT YEPTEKA €

A) 150° B) 130°
B) 60° | I) 135°

12. Berpemmmnnre brim Ha A4BC ca ¢ ronemasa @, S W 7,
a BBHINHATE - ¢ TONEMAHA o, , [, H ¥, .

Axo @, =114° a ﬁ=66°, TO ¥, €:
A) 90° | b) 114°
B) 48° 1)132° o =114*

A B

A) x* —6ax+9 B) x* —6ax’ +9a® B) x'—6ax+9a® T)x"—6ax+9a

14. MuorounensT 3a—4b+6ab—8b" € THKNCSCTREHO PABEH HA:

A) (1—2b)(3a+4b)  B)(1+2b)(3a-4)  B)(142b)3a—4b) T (142b)(3b —4a)

15. Muaorounewst 124 — 274" € ThEAECTBEHO paBeH Ha:

A) 3¢%(1 =3a)(143a) B) 3632 —3a)2+3a) B)3a (2-3a)2+3a) T a2 -3a}2+3a)

16. MEOTOWIEHBT X~ + X~ —4x —4 , pa3iio’kKeH Ha MHOXKHTCHH €

A) (x*+H4)(x+1) B) (x*+1)(x—4) B) (x+2)(x—2)(x—1) I') (x+2)x—2)x+1)



3aoauu c omeopen omzoeop:
3anuuieme noayuenus om Bac omzoeop ¢ baanxama 3a omzo6opu.

[IpagnanuTe OITORODPE Ha 3axaamTe ot 17 10 20 ce ouenspay ¢ no 6 TOUKH

. 2
17. CeMmelicTBO € H3pPa3X0ABANO Z oT Mcceaaua CH OIOZKeT 332 OTOIHICHHUE Hpe3 MeCell MapT H

octaHauTe 525 nB. — 3a Apyra pasxoaum. lipes wecen anpui pasxoARTE 3a OTOILUICHHC
gamanenn ¢ 20%. Konko JcBa €3 OCTAHAIM Ha CEMEHCTBOTO 33 JIPYrH Pa3XOA cCiex

HIIDIANIAHE HA CMETKATA 3a OTOHJICHHE NPE3 MECEH alpmil, ako CCMEHUCTBOTO MMa CHIIEA
MECSUCH JTOXO0N?

18.Ha nere, xoero ce JIEKysBa B OOIHHMIA, WHXCKTApPAT aHTHOMOTHK. AHTHOHMOTHKLET CC
pasrpaxAa MOCTEINIEHHO B HCTOBHA OPraHU3LM, HPH KOETO €IHH Yac CIC/ HOCTABAHETO Ha
HEXeKIEATa camo 60% o1 arTHOROTHKA BCE OINE € AKTHBEH.
[IponecsT ce pa3susa no comara GopMyna: ¢ H3THIAHE HA BCEKH 9aC CaMo 60% ot

aHTHOHOTHKA, ChBPXKAII] CE B THIOTO B Kpas Ha MPCAXONHMA 4ac, OCTaBa aKTHBEH.
Ha mpreMeM, de gerero € npueno 300 Mr anrrOBoTEK B 8.004.
Hamepere KONMMYECTBOTO HAa AKTHBHHA aHTHOHOTHK, CHIBPKANIO CE B TANOTO HA KETETO B

11.004., xaTo HonpJaHETe TAOHNHIATA:

| Bpeme 8.00 9.00 10.00 11.00
Armaduwotux(mr) { 300

19. B AABC MEPKHTE Ha BRTPENIHHTE BITH ¢ # f ce OTHAcAT KakTo 5: 6, a srea y = 81°. Axo CL
(L. eAB) e vraononosama 1 CD(D eAB) ¢ Bacounna, To HamMepeTe rojgemuaara Ha ZLCD.

20. MepkuTe Ha bBIIHTC TpH Bupxosere A W B ma AABC ca cvorserso 20° m 60°.
brIoONOJOBMNATA HA BRHMNHMY BIhA HpH Bepxa C npecAda IpasBara npe3 Todka A,

neprneHANKyNspHa Ha BC, 8 Touka D. Hamepere rpanycnara mapka sa ZADC.

HpapuianTe OTTOBOPH HA 32AAMHTE OF 21 z0 22 ce oneHABAT ¢ N0 8 TOUKH

21. IIpu pasnpoaax0a Ha caaakmuy ca csOpaHH Dapy, KAKTo € MOCOYCHO B Ta0IAiiaTa:

[lena Ha CIIAgKHMIIA | { ns. I 5 aB. 10 ns. 15 mm.

Bpoit mponaziesn cnapxkam | 100 l 25 20 15

a) Konko mponerra ot NpoAageHHTe cRakumy ca nol ne.?

6) TTpuOu3KMTEIHO KOJKO MPOLCHTa OT BCHYKH CHOpanH NapH ca HOXYICHH OT npoaaxdara
Ha Claakdimd no 15 n8.?

22. MafeH ¢ TPUBIBIHHK, B KOHTO CYMara Ha JIBa OT BIIHTC € paBHd Ha TpeTHs BIbJ, a Hail-
rOJIEMHAT BIhil CE 0THACH KBM €OHH OT Xpyrure Jsa xakto 5:1. Jla ce paMep CpeIHIAT 110

rOJICMHMEA BI'bJI HAa TO3H TPHBIBIIHHK.



3adauu, na KOUmMoO Ce UIRUCSA PELIERnUEemo ¢ 0bocHosKa:
Bopxy nucma 3a peuienun 3anuuieme pelicRusma ¢ 660cnosxd.

Ilpasnannre oTrOROPH Ha 3axavure or 21 Ko 22 ce onenagar ¢ no 10 rouxkn
23. lanern ca muorowierute A=(-3x+2) —(5x—3)(3x—2) 1 B=(5x+1)’ —(2x+3Y’
a) /1a ce npeacraeu A ¢ HOpMAICH MHOTOWICH;
0)/1a ce paznoxar A ¥ B #a IpoCTH MEOXHUTCHHY;

B) /la ce pasnoxu M=A4-+8 Ha MHOXKHTCIH H /12 CC HAMCDH YHCICHATE MY CTOHHOCT, KaT0

4 (__S)ﬁ 47 ]3

X €€ 3aMECTH ChC CTOMHOCTTA Ha w3pasa N =
\ 3¢ (”3)?

- 24. B ocrposrsien A ABC BucowanHTE Mpes BupxoBere 4 B B ce npecwsar B Touka H | a
sraononoBamuTe B A ABH npes supxorere A B B ce npecuaar B Touka .

a) Ako ZACB =280, na ce mamepsr ZAHB n LAOB;

0) Axo ZAORB e gernpu weTH 11o-roasM ot LACE , na ce namepn LACE .

- O6m Gpoii Touxn: 100. 3a ouracren Xpur ce KIACHPAT YUCHHIATE ¢ Mnnnmym 73 To9KnA.
Bpeme 3a pabora - 4 aACTPOHOMHIECKH TACA.

Keaaem Bu yemex!



MVHHUCTEPCTBO HA ObPA30OBAHUETO, MJIAJIEAXTA U HAYKATA
PETHOHAJIEH HHCHEKTOPAT 11O ObPA30BAHHUETO-BPAILIA
P<yn. “Copponuti Bpawancru ™ Ne6, 2092 62 46 43

KJIOY C BEPHUTE OTTOBOPH

07.01.201 2r.

SAJIAYH 3A VI KJIAC

OBINHHCKH KPBI' HA 61. HATMOHAIHA O/IMMIHIHHAJIA 1O MATEMATHEKA

| 3agaqa | Orrosopn h Touxn | 3axaqna | Orrosopn TouxH | Maqal Onrrosopn Toukn
B 2 9. B 3 17. | 567 m. 6
T 2 10. A 3 18. | 648m2 6
T 2 11. b 3 19. | 4°30 6
A | 2 12. r 3 20. | 130° 6
b 2 13. B 3 21. |a) 625% 6) ~35% | a)3
| 6) 5
B | 2 14. B 3 22. | 790 8
r -
B | 2 15 = 3 23. |a) Ad=—6x7+7x—2 a) 2
:
| { 6) A=03x—-2)1—-2x), 0) 4
| B = (33:—-—2X7x+4) B) 4
B) M =53x-2)x+1),
| N=—LM=0
B - | 16. I 3 24. | a)/AHB =100, a)3
/AOB =14¢° 0)7
6) ZACB = 40"




Penienna Ha 320298 23. 1 24. m xpuTepHAn 32 ONCHABAHE

23 3anaua

| _A = (-—3x +2)z ——(5:::—-3)(3;\:-—2) =0x" —12x+4-15x" +10x +9x—6=

a) (2 TouxH)
—6x" +Tx—2

A=(-3x+2) —(5x-3)(3x—2)=
6) =(3x-2) —(5x—3)(3x—2)=(3x—2)(3x—2-5x+3) (2 TouKa)
={3x—-2){1-2x)

B=(5x+1) ~(2x+3) =(5x+1-2x—3)(Sx +1+2x+3)=

{2 Touka)
= (3x"2)(7.r+ 4)

M =(3x-2)(1-2x)+(3x—2)(7Tx+4)=(3x—2)(1-2x+ 7x+4) =

B (3x-2)(5x+5) = 5(3x—2)(x+1)

(2 ToqRn)

N=-1 (1 Touxa), M =0 (1 Touxa)

24 ajga

a) Onpenensue sa ZCBE =10°amm ZCAD =10"
(0,5 Toukn). |

Hamupane na /AHE =80° win nerous
npotaBonoaokeH (0,5 roxuxn).

Onpenensne Ha ZAHB =100° (8,5 Toukn)

Hamupane na ZAO0B =140° (1,5 Touxn)

0) Hexa JACB=y n ZAOB =4y (1 Touxa)

3a uspazsBaneneto na ZCAD =90" —y (1 vouxa), ZAHE =y (1 Touxa) u ZAHB =180—y

(1 Touxa) , xaxro u ZAOB =180 ——% (1,5 Toukn), orxpaero 180° -—-g =4y u onpegensne Ha

v = 40° (1,5 Touxn).



